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ACTION LIST FOR LAF

Updated: 03 Nov 2016

Reference from Minutes | Action Detail How achieved Outcome
LAF Mins 16.09.15 - 190 Do informal consultation for possible closure of fP35b Tba
LAF Mins 16.09.15 - 190 Door knocking for possible closure of FP35b — arrange tba

with Nahid Moghul, Project Officer NET

LAF Mins 16.12.15 200
Horizon Scanning — Local
Plan Call for Sites
Consultation

JW to circulate the consultation and current DPD Site
Allocations doc. Members to feedback with any land they
feel should be included. JW to send collated LAF response
to Planning by deadline 19t Feb 2016

Consultation circulated on 27.01.16.

No responses from LAF
members so submitted the
2 x sites identified by LAF in
response - Gypsy’s Field
and Dis-used Rail Line,
Colnbrook.

LAF Mins 16.12.15 - 201.
Canal Basin and Parks
Integration

Investigate use and cost of Flexi-pave surfacing

JW in contact with KBI-UK

There will be a seminar on
this at the IPROW Annual
Update

LAF Mins 16.09.15 - 192
& 16.12.15 — 204. Actions
List Summer Site Visits

Draft Mailshot letter for wexham row & Dis-used railway
land and get on Facebook and Streetlife Slough to ask for
peoples experiences

LAF Mins 14.04.16

Email Angela Hennell of Natural England to invite to
Slough LAF

Email sent 08.07.16

No response

LAF Mins 214. Transport
Scheme Designs Updates

JW to obtain information about Walking Bus schemes in
Slough

On agenda for 10.11.16
meeting

Discuss the downloadable walking and cycling map at a
future meeting

LAF Mins 27.07.16 220.
Matters Arising

How many schools in Slough run a walking bus

JW investigate

See report attached
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Pavement Parking Scheme — recommendation to involve
local disability groups on future roll out and update

JW sent email

Response from Parking
Team Leader — significant
decision nearly ready, once
signed can proceed with
further roll out. 02.11.16

Big Pathwatch — SE Berkshire Ramblers funding to replace
stiles. Query as to whether they would fund way marking
and signage as well?

JK to investigate

220. SMART M4

SMART Motorway scheme — SBC awaiting detailed
designs for Slough bridges.

JW to check if any mitigation given under Inspectors
decision??

JW to investigate

No detailed designs
received yet

223. Canal

Contact SUR and CRT to advise it would be in interests to
widen the narrow path.

JW emailed SUR and CRT to this
effect

Response — from SUR
received and CRT

LAF advised vegetation on narrow section cut back

JW arranged with Amey — see photos

Done

Bloom Park S106 Improvements

Photo report and meeting with TH
led to discussions with Parks to try to
ensure area at rear of Goodman Park
is cleared of broken fencing and low
level vegetation.

Parks agreed this would
happen




